
 

 

  

 

 

 

 

Ata de N° 07 da sessão ordinária do dia 22 de março de dois mil e 

vinte e três.  

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e três, ás 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Vereador Haroldo Celso Maciel 

Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, designou o Vereador secretário Alexandre Coelho para realizar 

a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade o Sr. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pelo 

vereador Alexandre Coelho foi apresentado um projeto de lei n° 

21/2023 que dispõe sobre a nomeação de uma praça, sem denominação 

oficial localizada no Bairro do Chora, de Praça Auxiliadora Mendes de 

Sousa “Dorinha” e dá outras providências. Pelo vereador Marculino 

Franco foi apresentado um requerimento n°05/2023, solicita a 

construção de calçamento em pedra tosca, na localidade do Sítio 

Lagoinha (trecho que se inicia em frente a residência da Sra. Aurinete 

seguindo até a residência do Sr. Vicentinho). Pela vereadora Andreia 

Melo foi apresentado requerimento n°15/2023, solicita da empresa 

responsável a pintura dos quebra-molas no centro e Bairros da cidade 

de São Benedito e requerimento n°16/2023, solicita da empresa 

responsável, que envie maquinas para retirar areia que está acumulada 

no asfalto, iniciando no Sítio Pimenteira I, seguindo até o Distrito do 

Barreiro, bem como a operação tapa buracos. Pelo vereador Francisco 

das Chagas foi apresentado um requerimento n° 01/2023, solicita que o 

ônibus que transporta os alunos das localidades dos Sítios: Capivara, 

Inharé, Umburana, e Carnaubal dos Medeiros possa trazer os alunos até 

o centro da cidade, bem como era antes. Pela vereadora Dávila foi 

apresentado um requerimento n°01/2023, solicita que seja feito a 

reforma da estrutura do local onde atualmente é o ponto dos moto 

taxistas do nosso município, que fica localizado com frente ao mercantil 

chocobalas e ao lado da feira.  Em seguida o presidente realizou a leitura 

das matérias da sessão anterior que após lida foram colocadas à  



 

 

 

 

 

 

 

 

discussão e votação: Requerimentos n°13 e 14/2023 de autoria da 

vereadora Andreia melo, sendo estes aprovados por unanimidade. Em 

seguida realizou a leitura dos projetos de lei de autoria do Poder 

Executivo, que após lido foram colocados à discussão e votação: 

Projeto de lei  nº 17, 18, 19 e 20/2023, sendo todos aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade realizou a leitura dos projetos do 

poder legislativo que após lido foram colocados à discussão e votação: 

Projeto de lei n°11/2023 emenda individual ao projeto de lei n° 

1367/2022 de autoria da vereadora Juciane Jorge; Projeto de lei n° 

12/2023 emenda individual ao projeto de lei n° 1367/2022  de autoria 

do vereador Alex Martins; Projeto de lei n° 13/2023 emenda individual 

ao projeto de lei n°1367/2022  de autoria do vereador Francisco das 

Chagas; Projeto de lei n° 14/2023 emenda individual ao projeto de lei 

n°1367/2022 de autoria da vereadora Francisca Nunes; Projeto de lei n° 

15/2023 emenda individual ao projeto de lei n° 1367/2022  de autoria 

do vereador Paulo Henrique e Projeto de lei n°16/2023 emenda 

individual ao projeto de lei n° 1367/2022 de autoria da vereadora Dávila 

Celina, sendo estes todos aprovados por unanimidade. Não havendo 

mais nenhuma matéria a ser votada o sr. presidente abriu a tribuna para 

os senhores Vereadores. Primeira oradora Francisca Nunes, iniciou 

pedindo ao secretário de infraestrutura que mandasse alguém para 

averiguar os buracos imensos nas estradas de Camocim e Chapadinha, 

onde estaria prejudicando a passagem de ônibus e sabia que nesse 

período de chuva seria difícil colocar maquinas para trabalhar, mas que 

pudessem disponibilizar caçambas com entulhos para diminuir os 

buracos mais profundos e assim finalizou suas palavras. Próximo 

orador vereador Alex, saudou a todos presentes e em especial aos 

auxiliares e técnicos administrativos parabenizando também pela 

aprovação do novo piso salarial dos mesmos. Em seguida comentou 

sobre as estradas danificadas dos Sítios; Corguinho, Jussara  e demais 

regiões próximas, pois os verdureiros trafegam diariamente com seus 

produtos para a SEASA, tendo em vista que são estradas de rota escolar 

e assim seja feito uma prevenção o quanto antes. Comentou sobre a 

emenda por ele apresentado, visando  



 

 

 

 

 

 

 

 

mais exames de imagem, como a mamografia e ressonância magnética. 

Citou também a destinação da sua emenda para a construção de uma 

praça, sonho este de toda comunidade. Próxima oradora vereadora 

Juciane, registrou que estariam tendo muitos transtornos em relação as 

estradas do Sítio  Umburana decorrente do período chuvoso e afirmou 

caso não faça algo poderão ficar sem acesso a passagem. Agradeceu 

pela aprovação de suas emendas destinadas a construção de duas praças 

na região do Salgado II e Abrigo onde as mesmas já estariam sendo 

agraciadas com calçamento. Por fim parabenizou os técnicos e 

auxiliares por este avanço na carreira profissional e mostrou satisfação 

na presença das pessoas no plenário. Próximo orador presidente 

Haroldo Junior, iniciou agradecendo a sensibilidade dos vereadores que 

apresentaram suas emendas e destinaram recursos para causas de muita 

relevância em nosso município, com o custeio da saúde, a casa do 

atendimento a mulher e o projeto iluminar onde garantia a aprovação 

de recursos para o mesmo. Em seguida parabenizou os servidores por 

mais uma conquista, bem como ao prefeito Saul que enviou este projeto 

a esta casa e que posteriormente ainda discutirão outros projetos de 

interesse dos servidores do nosso município. Comentou que junto ao 

vereador Marculino pôde acompanhar a recuperação das estradas 

citando vários maquinários trabalhando e que a intenção do prefeito 

seria atender o máximo de regiões possíveis. Finalizou agradecendo a 

todos que os acompanham nesta sessão tanto presente como nas redes 

sociais. Pediu a todos que ficassem de pé convocando a todos os edis 

para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 05 de abril de 

2023 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 22 de Março de 

2023. 

 

 

 

 


